



Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima
i drugim zaštićenim dijelovima prirode
Šibensko-kninske županije — **PRIRODA**

KLASA: 112-03/18-01/1
URBROJ: 2182/1-15/1-18-16
Šibenik, 31.08.2018. godine

Temeljem Zapisnika komisije za provedbu natječaja za radno mjesto Stručni suradnik-ica za provedbu projekata - 1 izvršitelj-ica na određeno vrijeme zbog zamjene privremeno nenazočnog radnika, uz probni rad do 6 mjeseci, objavljuje se

POZIV NA INTERVJU

Kandidati koji su na pismenom testiranju ostvarili najmanje 50% iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti, koje je održano dan 29.08.2018. godine, pozivaju se da pristupe usmenom intervjuu dana **10.09.2018. godine** u prostorijama Javne ustanove Priroda Šibensko-kninske županije, Prilaz Tvornici 39, II. kat, s početkom u 11:30 sati, slijedećim redoslijedom:

- 1. IVA BILUŠIĆ u 11:30 sati**
- 2. ANDREA LOVRIĆ BRBIĆ u 12:00 sati**

Ne postoji mogućnost naknadnog usmenog intervjuu, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno priječe da intervjuu pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat koji nije pristupio usmenom intervjuu, bez obzira na razloge, povukao prijavu na natječaj.

Usmeni intervju sastoji se od dva dijela.

U prvom dijelu usmenog intervjuu obavit će se razgovor na engleskom jeziku, te će se taj dio intervjuu bodovati od 0 do 5.

U drugom dijelu usmenog intervjuu komisija će ispitati motivaciju kandidata, te će se taj dio intervjuu bodovati od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat koji iz svakog dijela intervjuu ostvari najmanje 50% zadovoljio na usmenom intervjuu.

Nakon provedenog intervjuu, Komisija će utvrditi rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pismenom testiranju i intervjuu.

O izvršenom izboru kandidati će biti obavješteni u roku od 45 dana od dana donošenja odluke.

Ovaj poziv bit će obavljen na našoj web stranici www.zpv-sibenik.hr, te na oglasnoj ploči Javne ustanove Priroda Šibensko-kninske županije, na adresi Prilaz tvornici 39, Šibenik.

Ravnateljica
Mr.sc. Anita Babačić Ajduk